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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Abdulhamit Gül tarafından Anayasa'nın 

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ıncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 

cevaplandırılmasını arz ederim. 
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Tarafıma Ebubekir Perk tarafından gönderilen mektupta: "Ben Şanlıurfa ili Hilvan ilçesinde 
annemle birlikte ikamet etmekteyim. Haberim olmadığı bir anda İstanbul'da 'cezan var' 
denilerek tutuklandım. Tam 3 yıl 6 aydır Silivri 5 Nolu Kapalı CİK'te bulunmaktayım. 
Annemle şu ana kadar hiç görüşemedim. Annem yaşlı ve hasta. Her iki böbreğinde de yaşadığı 
yetmezlikten dolayı haftanın 3 günü diyalize bağlanmaktadır Ekonomik olarak da buraya kadar 
gelememektedir. Annemin ikamet ettiği ile yakın bir cezaevine naklimin yapılması için onlarca 
kez başvurdum. Lakin kapasite dolu denilerek hep reddedildi. Annemin raporlarını bile sundum 

yine bir sonuç alamadım. Sizden talebim, anneme yakın bir cezaevine nakledilmeme yardımcı 
olmanızdır. Allah muhafaza anneme bir şey olursa yüz yüze görüşememiş olmanın vicdani 
rahatsızlığını hep yaşayacağım." yazmaktadır. 

Bu bağlamda; 

1. Ebubekir Per isimli vatandaşın Silivri 5 Nolu Kapalı CİK'te mahpus olduğu iddiası 

doğru mudur? 

2. Ebubekir Perk isimli vatandaşın, kendisine tebligat gönderilmeden tutuklandığı iddiası 

doğru mudur? Bu durumun hukuki bir izahı var mıdır? 

3. Perk'in daha önceki sevk taleplerinin reddedilmesinin gerekçesi nedir? 

TBMM Halkla İlişkiler Binası 

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/ Ankara 

Tel.: +90(312) 420 63 86 - 87 Faks: +90(312) 420 24 82 



.. 
.. 

• 
Ömer Faruk Gergerlioğlu 

Kocaeli Milletvekili 

4. Perk'in Şanlıurfa Hilvan ilçesine yakın bir yere sevk edilmesi için gerekli adımlar 

atılacak mıdır? 

5. Son 2 yılda sevk talebi reddedilen mahpus sayısı kaçtır? Taleplerinin reddedilmesinin 

gerekçesi nedir? 
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